



       Foire Aux Questions - INSCRIPTION
A quelles courses / épreuves d'Athlétisme puis je participer avec le Club Sportif CACL ?
En tant qu'adhèrent à la section Athlétisme, vous pouvez participer à toutes les courses et épreuves figurant au calendrier. Vous pouvez aussi vous inscrire individuellement à deux courses d'été (juillet et août), au choix ; leurs frais d'engagement vous seront remboursés à concurrence de 20€ par course.

 

Comment m'inscire aux courses / épreuves au calendrier ?
En fonction de la course (voir calendrier), vous pouvez vous inscrire :

· soit "par la section", en formulant une demande d'inscription auprès de l'équipe administrative du Club Sportif, et ceci avant la date limite d'inscription,

· soit "individuellement" (inscription directe) auprès des organisateurs de la course (en précisant votre appartenance au Club Sportif CACL), tout en informant le bureau par le formulaire d'inscription (inscription directe).

 

Comment saurais-je que ma demande d'inscription a été prise en compte ?
Sur le site, les demandes d'inscription reçues pour les courses à venir sont régulièrement mises à jour. Vous êtes invités à contrôler l'exactitude des informations vous concernant et d'alerter le webmaster si vous constatez des anomalies.

Par ailleurs, peu après la date limite d'inscription vous recevrez un mail de confirmation de votre inscription de la part de l'équipe administrative du Club Sportif.

 

Comment me faire rembourser des frais d'engagement de mes inscriptions directes ?
Après l'épreuve, et si vous y avez participé, vous devez adresser à l'adresse mail de la section (cscacl.athle@hotmail.fr) un justificatif de vos frais d'engagement. Ils vous seront remboursés par l'équipe administrative du Club Sportif CACL à concurrence des niveaux/montants précisés dans le calendrier.

Lors de votre première demande de remboursement, vous aurez aussi à communiquer votre RIB.

 
Comment annuler mes inscriptions ?
Si vous aviez fait précédemment une demande d'inscription, vous devez en informer - avant la date limite d'inscription - l'équipe administrative au moyen du  formulaire d'inscription (demande d'annulation).

Pour une inscription "directe", il vous revient d'intervenir auprès des organisateurs de la course; Vos frais d'engagement ne pourront pas alors être remboursés par la section

